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Įžvelk stebuklą paprastuose dalykuose!





Teatro žiūrovui





Daiktų monologas





Papasakokite, kaip reikėtų elgtis teatre.





Teatro aktoriai vaidindami dažnai sako monologą. Įsivaizduokite, kad daiktai, esantys jūsų kambaryje, taip pat gali kalbėti. Pasirinkite kurį nors vieną ir sukurkite jo monologą. Ką papasakotų tas daiktas apie save, kuo pasidžiaugtų, kuo pasiskųstų? Ko gero, tas daiktas savo apmąstymuose būtinai paminės ir jus...





Kaip manote, ar įdomu vaidinti teatre? Kas labiausiai jus žavi aktorių darbe? Kas, atrodo, yra sunku? Koks lietuvių aktorius jums labiausiai patinka, kodėl?





Dovana draugui – vaidinimas





Ar noriu būti aktoriumi?





Sukurkite spektakliuką, kurį, pasiskirstę vaidmenimis, galėtumėte suvaidinti per savo draugo ar giminaičio gimtadienio šventę. Užrašykite spektakliuko (ar jo ištraukos) temą ir veikėjų žodžius. Įterpkite į tekstą sveikinimą švenčiančiajam gimtadienį.





Paveikslėlio pavadinimas











Šūkis





Autorius, klasė, data





Tikriausiai esate buvę kokiame nors spektaklyje. Papasakokite apie jį laikraščio skaitytojams, įvertinkite, rekomenduokite jį pasižiūrėti. Tik nepamirškite, kad savo nuomonę būtinai reikia pagrįsti.





Parašykite pavadinimus Lietuvos teatrų, kuriuose yra tekę būti arba kuriuose norėtųsi apsilankyti.





Kelionė po Lietuvą





Teatre įdomu





Kaip manote, į kokį augalą, į kokį gyvūną esate labiausiai panašus savo charakterio bruožais, ką lengviausia būtų jums suvaidinti ir kodėl?





Turbūt per dieną kiekvieno žmogaus nuotaika pasikeičia kelis kartus. Aprašykite, kaip dažniausiai atrodo ir elgiasi žmogus, kai jis džiaugiasi, o kaip – kai yra susikaupęs arba liūdi...



































Pažiūrėk į mane





Kitas vaidmuo








