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Laiškas mitinei namų būtybei





Išmintingi patarimai





Sukurkite sakmę apie jūsų namuose esantį buities prietaisą.





Parašykite laišką kokiai nors mitinei namų būtybei arba dievybei – kaukui ar aitvarui, Gabijai ar Laimai... Papasakokite apie savo šeimos didžiausius norus ir svajones.





Užrašykite savo interviu, paimtą iš vyresnio žmogaus, apie pasakas. Rengdamiesi pokalbiui galite pasinaudoti minčių žemėlapiu ir skrajute.





Kokių patarimų galima rasti pasakose, sakmėse, padavimuose? Kokie iš jų yra svarbūs ir dabar? Išrinkite juos iš skaitytų pasakojamosios tautosakos kūrinių arba nusakykite savais žodžiais.











Paveikslėlio pavadinimas





Šiuolaikinė sakmė apie...





Interviu su...





Buvo buvo kaip nebuvo!





Šūkis





Autorius, klasė, data





Parašykite, kokie nepaprasti daiktai minimi stebuklinėse pasakose. Kokiu tikslu pasakose jie buvo panaudoti ? O gal ir jūsų namuose yra kokių nors ypatingų, keistų daiktų?





Parašykite pavadinimus tų Lietuvos miestų, miestelių, kaimų, ežerų, kalnų, akmenų ir pan., apie kuriuos skaitėte padavimų arba sakmių. Jei norite, galite trumpai atpasakoti vieną padavimą.





Pasidomėkite padavimais apie savo gimtinės (miesto, apylinkės, kaimo) vietovardžių kilmę ir kelis jų užrašykite. 








Gerai pagalvokite, kas išties stebuklingo yra įvykę jūsų šeimos gyvenime, ir papasakokite apie tai. O gal norėtumėte papasakoti apie nepaprastus įvykius Lietuvoje?





Kelionė po Lietuvą





Vietovardžių kilmė





RADINIŲ BIURAS





Didžiausias stebuklas








