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Ar esate bandę sukurti eilėraštį? O gal pažįstate mokinių, kurie juos kuria, arba skaitėte mokinių poezijos kituose leidiniuose ar internete? Nurašykite labiausiai patikusį eilėraštį, aptarkite, kodėl jis patinka jums.





Mokinių kūryba





Jūsų klasėje ar mokykloje tikrai mokosi gabių ir draugiškų vaikų. Papasakokite apie vieną jų ir laikraščio skaitytojams.





Susipažinkite!





Papasakokite apie jums patrauklios profesijos atstovą – pažįstamą žmogų, kuris ne tik puikiai išmano savo darbą, bet ir jį mėgsta.





Tikriausiai kai kurie dalykai jums sekasi daug geriau nei kitiems. Patarkite bendraamžiams, kaip lengviau parašyti rašinį, pasirengti kontroliniam darbui ir pan.





Paveikslėlio pavadinimas





Tikras profesionalas





Kaip mokytis?





Realu tapti nerealiems!











Šūkis





Autorius, klasė, data





Aprašykite vieną interneto svetainę, kuri yra naudinga mokiniui, kad jis galėtų įdomiai pasimokyti, sužinoti naujų dalykų.








Aprašykite įdomiausią jūsų veiklą po pamokų. Gal lankote būrelį, klubą, studiją? Pakvieskite ir kitus bendraamžius pasekti jūsų pavyzdžiu.








Po pamokų





Kur naršyti?





Parašykite, kaip reikėtų elgtis naršant internete, kad būtų saugus ne tik kompiuteris, bet ir jūs bei jūsų artimieji.





Sugebėjimas pasakyti tvirtą „Ne“, gebėjimas pasipriešinti pažeminimui, patyčioms, bendraamžių ar kitų spaudimui rūkyti, vartoti alkoholį ar narkotikus rodo ne silpnumą, o stiprybę. Kokiai priklausomybei, kokiai silpnybei galėtumėte tvirtai pasakyti „Ne“, kodėl šis apsisprendimas tikrai yra jums svarbus ir naudingas?





Saugus internetas





Aš galiu pasakyti „Ne!“








