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Patarkite, ką veikti, kai, rodos, tikrai nėra kuo užsiimti. Gal vienas iš patarimų būtų parengti laikraštį?





Mokykloje tikrai vyksta daug linksmų nutikimų ir nesusipratimų. Papasakokite tikrą ar išgalvotą linksmą mokyklinę istoriją.





Mokykliniai anekdotai





Pabandykite prisiminti praėjusią dieną ir apie ją parašyti... atvirkščiai – nuo ėjimo miegoti iki prabudimo. Pasakojimas galėtų, pavyzdžiui, prasidėti taip: „Atsiguliau dešimtą vakare, paskui išsivaliau dantis...“





Atvirkščia diena





Pakeisti vaidmenys





Paveikslėlio pavadinimas











Šūkis





Pabandykite pakeisti žinomoje pasakoje vaidmenis ir trumpai reikšmingiausius pasikeitimus aprašyti, pavyzdžiui, apie nykštuką ir septynias snieguoles, apie juodvarnį ir jo dvylika seserų, ir panašiai.





Ką veikti lietingą dieną?





Juokis į sveikatą!





Autorius, klasė, data





Pakvieskite laikraštuko skaitytojus į artimiausią šventę. Jei tokia dar už kalnų, tiesiog paraginkite puikiai praleisti artimiausią savaitgalį, kuo daugiau šypsotis ir dovanoti vieni kitiems gerų žodžių.





Trumpai aprašykite smagiausią tradicinę lietuvių kalendorinę ar jūsų šeimos šventę.





Sukurkite žodžiams naują linksmą prasmę, pavyzdžiui, vietininkas – vietinis gyventojas. Ką galėtų reikšti šauktukas, aikštingas, dvejintis, įkaltis, kantrybė, karvedys, mergintis, kasininkė, replikuoti?





Žodynėlis





Iš ko galima būtų „iškepti“ gerą nuotaiką? Pabandykite nusakyti tikslią jos sudėtį!





Džiaugsmo receptas





Smagi šventė








